

ТРОГОДИШЊИ ПЛАН РАДА
КАНЦЕЛАРИЈЕ КООРДИНАТОРА БРЧКО ДИСТРИКТА БИХ ПРИ САВЈЕТУ
МИНИСТРА БИХ
ЗА ПЕРИОД 2025 – 2027. ГОДИНА

1) Увод (опште напомене о трогодишњем плану рада)

Канцеларија координатора Брчко дистрикта БиХ при Савјету министара БиХ, као стални орган управе Брчко дистрикта БиХ у Савјету министара БиХ, надлежна је за заступање Брчко дистрикта БиХ у Савјету министара БиХ, као и за успостављање сарадње и координацију Брчко дистрикта БиХ са институцијама БиХ, међународним организацијама и амбасадама у циљу обезбјеђивања да се интереси Дистрикта као јединице локалне самоуправе признају и штите.

Визија Канцеларије координатора Брчко дистрикта БиХ при Савјету министара БиХ: Брчко дистрикт БиХ је у сваком погледу у Сарајеву препознатљив као специфична административна јединица локалне самоуправе.

Мисија Канцеларије координатора Брчко дистрикта БиХ при Савјету министара БиХ: Канцеларија координатора Брчко дистрикта БиХ при Савјету министара БиХ настоји да заступа интересе Брчко дистрикта БиХ у Савјету министара БиХ, као и да успоставља сарадњу и координацију Брчко дистрикта БиХ са институцијама на нивоу БиХ, међународним организацијама и амбасадама у циљу обезбјеђивања да се интереси Дистрикта као специфичне административне јединице локалне самоуправе, а која је успостављена у складу са Коначном арбитражном одлуком и Статутом Брчко дистрикта БиХ, признају и штите.

На основу Акционог плана спровођења мјера и пројеката за период 2025 – 2027. година у оквиру Стратегије развоја Брчко дистрикта БиХ за период 2021 – 2027. година сачињен је Трогодишњи план рада Канцеларије координатора Брчко дистрикта БиХ при Савјету министара БиХ за период 2025 – 2027. година који је усклађен са усвојеним Документом оквирног буџета (ДОБ) за период 2025 – 2027. година.

Поред активности из основне надлежности Канцеларија координатора ће у овом трогодишњем периоду као носилац активности учествовати у имплементацији три мјера из Стратегије развоја Брчко дистрикта БиХ за период 2021 – 2027. година. Канцеларија координатора ће бити отворена за имплементацију активности и других мјера уколико од ње буду захтијевали координатори мјера, али и за имплементацију активности и пројеката из секторских стратегија буџетских корисника, ванбуџетских фондова и ванбуџетских корисника обвезника буџетског рачуноводства.

2) Осврт на пројекте и активности реализоване годишњим планом рада за претходну календарску годину

Поред редовних активности из надлежности, Канцеларија координатора је у 2023. години започела са реализацијом у имплементацији активности и пројеката унутар (3) мјере из Акционог плана спровођења мјера и пројеката за период 2024 – 2026. година у оквиру Стратегије развоја Брчко дистрикта БиХ за период 2021 – 2027. година као носилац активности, а то су:

- Активност Припрема и реализација плана комуникација у оквиру Мјере 1.4.2. Маркетинг локације за инвеститоре, а чији је координатор Одјељење за привредни развој, спорт и културу;

- Активност Организовање пословних сусрета у оквиру Мјере 1.4.3. Активно укључивање исељеништва у привредни развој Брчко дистрикта БиХ, а чији је координатор Одјељење за европске интеграције и међународну сарадњу;

- Активност Повезивање са различитим домаћим, као и организацијама из региона и Европске уније које имају сједиште у Сарајеву у оквиру Мјере 1.4.4. Активно учешће у програмима регионалне сарадње, ЕУ и Западног Балкана, а чији је координатор Одјељење за европске интеграције и међународну сарадњу.

Будући да су за прве двије активности – Припрема и реализација плана комуникација и Организовање пословних сусрета буџетом за 2023. годину била обезбијеђена средства од по 5.000,00 КМ, ове активности су и реализоване, и то:

Прва активност реализована је у потпуности тако што је Канцеларија узела активно учешће на Сарајевској енергетској и климатској седмици 2023 - SECW која је одржана у Сарајеву у периоду од 25 до 29. 9. 2023. године. Конференција је окупила велики број учесника укључујући представнике свих нивоа власти, министре у области енергије, климе и околине, просторног уређења, саобраћаја, представнике институција Европске уније, Енергетске заједнице, Свјетског енергетског вијећа, академску заједницу и остале заинтересоване стране. Од стране Канцеларије координатора Брчко дистрикта БиХ при Савјету министара БиХ обезбијеђен је промо штанд током свих пет дана конференције, што је била одлична прилика да одјељења Владе Брчко дистрикта БиХ и институције Брчко дистрикта БиХ узму учешће на конференцији, презентују своје потенцијале, легислативу и потребе у области енергетске ефикасности и зелене транзиције присутним инвеститорима и међународним финансијским организацијама. Главни покровитељ конференције су биле компаније из Норвешке, као и компаније из региона са којима су успостављени први контакти те отворене могућности за инвестирање ове врсте инвестиција у Брчко дистрикт БиХ као подстрек оснаживању зелених иницијатива и улагања у локалним заједницама као што је Брчко дистрикт БиХ, имајући у виду да се однедавно Дистрикт придружио програму „Зелени градови“ и изразио одређеност за „Маркетинг локације за инвеститоре на пољу зелене економије“. Као резултат учешћа на овој конференцији остварен је контакт са представницима GIZ-а у смислу укључивања Брчко дистрикта БиХ у пројекат који се бави овом темом и који ће GIZ финансирати те је

као видљив резултат ове активности значајно истаћи покретање израде Стратегије енергетске независности у Брчко дистрикту БиХ.

Друга активност је реализована тако што је координатор Канцеларије у својству члана делегације у име Брчко дистрикта БиХ учествовао у периоду од 10 до 12. 11. 2023. године на Другом економском форуму дијаспоре и матице у Швајцарској (Brunnen), а који је организован од стране Удружења привредника Швајцарске с циљем промоције повезивања исељеника у Швајцарској са привредницима у регији па тако и у Брчко дистрикту БиХ. Остварени су значајни контакти са представницима дијаспоре који су заинтересовани за улагање у Брчко дистрикт БиХ те представљене значајне могућности и олакшице инвестирања. У плану је била предвиђена и посјета представницима исељеништва у Аустрији (Беч) у новембру, али због техничких потешкоћа посјета није реализована.

Канцеларија је започела у току 2023. године и са реализацијом треће активност у сарадњи са координатором Мјере Одјељењем за европске интеграције и међународну сарадњу у смислу припреме организације посјета различитим међународним организацијама које имају сједиште у Сарајеву те се значајније активности очекују у 2024. години, будући да су и Буџетом за 2024. годину обезбијеђена средства у износу од 5.000,00 КМ.

Поред наведеног, Канцеларија је своје ангажовање усмјерила на учешће у радним групама и комисијама на државном нивоу од којих је најзначајније учешће и активна сарадња са представницима Министарства комуникација и транспорта БиХ у вези са Споразумом између Савјета министара БиХ и Владе Републике Хрватске о одржавању и реконструкцији мостова на државној граници, односно реконструкцији и одржавању постојећег моста Брчко – Гуња, као и иницијатива за изградњу новог моста на новој локацији у Брчко дистрикту БиХ. С тим у вези, координатор Брчко дистрикта БиХ при Савјету министара БиХ учествовао је у периоду од 19. до 20. 6. 2023. године као члан делегације БиХ на заједничкој сједници Владе Републике Хрватске и Савјета министара БиХ, која је одржана у Загребу, и на чијем дневном реду су биле и најважније теме које се односе на реконструкцију постојећег и изградњу новог моста у Брчко дистрикту БиХ.

Такође, веома важно је истаћи да је 5.7. 2023. године у Брчко дистрикту БиХ одржана конференција посвећена интермодалном транспорту у Брчко дистрикту БиХ у организацији Министарства комуникација и транспорта БиХ и уз свесрдну помоћ Канцеларије.

Исто тако, треба истаћи и континуирану сарадњу са свим министарствима на нивоу БиХ, а посебно са Министарством цивилних послова БиХ у области образовања (UNESCO) и спорта (Савјет за спорт), као и представницима Дирекције за европске интеграције у Савјету министара БиХ.

Такође, у складу са Годишњим планом сарадње Брчко дистрикта БиХ са амбасадама и међународним институцијама за 2023. годину који је усвојен од стране Владе Брчко дистрикта БиХ, а на основу заједничке иницијативе Канцеларије координатора Брчко дистрикта БиХ при Савјету министара БиХ, Одјељења за европске интеграције и међународну сарадњу у Влади Брчко дистрикта БиХ и Јединице за имплементацију

пројеката из међународних фондова при Развојно – гарантном фонду Брчко дистрикта БиХ остварена је добра комуникација и одржани састанци са Турском агенцијом за сарадњу и координацију (7.6.2023. године), Делегацијом Европске уније у БиХ (19.7.2023. године) као и са представницима Амбасаде Јапана у БиХ (30.11.2023. године). Циљ ових састанака је било представљање политичких, економских и културних потенцијала Брчко дистрикта БиХ да би се остварила потенцијална сарадња са наведеним амбасадама или њиховим фондовима и партнерима. Треба истаћи да је током 2023. године остварена значајна активност и реализација пројекта са Чешком развојном агенцијом чији је имплементатор Јединица за имплементацију пројеката из међународних фондова при Развојно – гарантном фонду Брчко дистрикта БиХ, а што је резултат сусрета и комуникације која је остварена још у 2022. години.

Током 2023. године настављена је сарадња са Европском банком за обнову и развој (EBRD) везано за реализацију пројекта рехабилитације „Лука Брчко“ те је Канцеларија координирала активности и учествовала у церемонији потписивања Уговора о измјенама и допунама Пројектног уговора за повећање кредитног финансирања за 6,5 милиона евра за транспортни цјевовод у децембру 2023. године. Такође, уз ова средства обезбијеђено је и 625.000 евра гранта за Брчко дистрикт БиХ.

Канцеларија је током 2023. године активно учествовала у контактима и кандидовању пројеката Брчко дистрикта БиХ у сврху задужења код Свјетске банке, а у склопу Регионалног програма за интегрални развој коридора ријека Саве и Дрине.

Настављена је активна сарадња и са Њемачким друштвом за међународну сарадњу (GIZ) на иницијативи и покретању активности везаних за енергетску ефикасност у Брчко дистрикту БиХ као и активно учешће у пројекту EU4Digital SME који се односи на лакши и професионалнији приступ е-трговини малим и средњим предузећима. Такође, одржано је низ састанака са представницима Вијећа страних инвеститора у БиХ (FIC) на организацији догађаја у Брчко дистрикту БиХ или Сарајеву који се односе на промоцију Дистрикта у економском смислу.

Исто тако, остварена је сарадња са Канцеларијом Уједињених нација у БиХ Програм UNDP – Праћење имплементације „Циљева одрживог развоја у БиХ до 2030. године“ тако што је представник Канцеларије активно учествовао као члан Радне групе у изради документа Оквир за имплементацију „Циљева одрживог развоја у БиХ“ који је усвојен на свим нивоима власти и који подразумијева имплементацију Агенде 2030 у БиХ с циљем значајног унапређења социјалних, економских и околиских аспеката живота у земљи и јачања регионалне сарадње и промоцији овог документа у локалним заједницама у БиХ. С тим у вези 9.3.2023. године одржана је промоција „Циљева одрживог развоја у БиХ“ и овог документа у Брчко дистрикту БиХ гдје су биле позване и узеле учешће сусједне општине (Орашје, Домањевац, Шамац и Модрича).

У оквиру пројекта „Moving us closer: Youth exchanges in divided communities“ који је реализовао Популациони фонд Уједињених нација (UNFPA) уз финансијску подршку Амбасаде Италије у БиХ и Министарства спољних послова Италије, а у сарадњи са локалним административним јединицама, координатор Канцеларије је узео активно учешће. Циљ пројекта је био промовисање друштвене кохезије, смањење дискриминације, те подстицање интеркултуралног дијалога међу младима од 16 до 35 година из седам градова: Брчко дистрикта БиХ, Сарајева, Источног Сарајева, Бање Луке, Тузле, Босанског

Петровца и Бијељине. Сви учесници имали су прилику да уче од стручњака из области изградње мира, али и да учествују у интерактивним сесијама из различитих области.

Остварена је добра сарадња са представницима Агенције за развој предузећа „EDA“ из Бање Луке која се огледала учешћем представника Канцеларије на различитим обукама које је ова агенција организовала, а у сврху подршке малим и средњим предузећима у Брчко дистрикту БиХ.

Канцеларија координатора је такође у извјештајном периоду била фокусирана на реализацију програма из надлежности „Стратешко управљање и администрација“ који укључује све активности које се односе на координацију са представницима Брчко дистрикта БиХ који су чланови радних група и комисија на државном нивоу, учешће у одборима Савјета министара БиХ и сједницама Савјета министара БиХ, присуствовање колегијумима и сједницама Владе Брчко дистрикта БиХ, учешће у радним групама и комисијама на државном нивоу, сарадњу са амбасадама, укључивање и приступ разним пројектима и фондовима, обављање финансијско – економских послова у Канцеларији уз дјелотворно и рационално трошење буџетских средстава, као и остале активности у складу са писменим или усменим захтјевима градоначелника, Владе Брчко дистрикта БиХ и осталих институција Брчко дистрикта БиХ.

Канцеларија је активно учествовала у помоћи организације дводневне конференције на тему „Зелена енергија и урбана мобилност“ од стране Владе Брчко дистрикта БиХ, Скупштине Брчко дистрикта БиХ и „Зеленог клуба Парламента БиХ“ у периоду 23 – 24.11. 2023. године на којој су били присутни представници законодавне и извршне власти Брчко дистрикта БиХ и парламената у БиХ који су укључени у рад „Зеленог клуба“ као и стручњаци из јавног и приватног сектора, представници међународних организација и организација цивилног друштва. На конференцији су представљени стратешки документи Брчко дистрикта БиХ, закони и подзаконски акти Брчко дистрикта БиХ, актуелне глобалне иницијативе, трендови у развоју зелене енергије, урбана мобилност у јединицама локалне самоуправе у БиХ те добре праксе у имплементацији мјера и пројеката и институционализација урбане мобилности.

Представници Канцеларије су учествовали и у организацији фестивала “STARFEST-a”, догађаја који је одржан у Сарајеву 15.11. 2023. године и који је посвећен развоју каријере, вјештина и запошљавања младих у БиХ гдје је учествовало и 100 младих из Брчко дистрикта БиХ из ЈУ Гимназије “Васо Пелагић”, ЈУ Економске школе, ЈУ Техничке школе и студенти Економског факултета. Овај догађај представљао је одличну прилику за младе из Брчког да се повежу са различитим компанијама и организацијама у смислу мотивације да активно учествују у властитој каријерној изградњи.

Током 2023. године настављена је сарадња са Агенцијом за промоцију страних инвестиција у БиХ (FIPA) односно на промоцији евидентираних локација у Брчко дистрикту БиХ које би биле интересантне потенцијалним инвеститорима.

Настављена је и активна сарадња са Комисијом за очување националних споменика БиХ на афирмацији заштите националних споменика у Брчко дистрикту БиХ.

3) Кратак опис кључних усмјерења трогодишњег плана рада и спроведеног процеса консултација

Канцеларија координатора ће се прије свега фокусирати на реализацију програма рада „Стратешко управљање и администрација – Заступање Брчко дистрикта БиХ у Савјету министара БиХ, координација и сарадња” који произлази из надлежности, а који укључује активности и послове: заступање Брчко дистрикта БиХ у Савјету министара БиХ, успостављање и одржавање сарадње и координације са институцијама БиХ, међународним организацијама, фондовима, амбасадама, као и координација са надлежним одјељењима Владе Брчко дистрикта БиХ, радним групама и тијелима (координација са представницима Брчко дистрикта БиХ који су чланови радних група и комисија на државном нивоу), учешће у одборима Савјета министара БиХ и сједницама Савјета министара БиХ, присуствовање сједницама Владе Брчко дистрикта БиХ, координација са координационим тијелима и кризним штабовима за заштиту и спасавање на свим нивоима власти по питању евентуалних нових криза (пандемија, поплаве и олује, криза у Украјини, свињска куга итд), очување и промоција интереса Брчко дистрикта БиХ, учешће у радним групама и комисијама на државном нивоу, сарадња са амбасадама, укључивање и приступ разним пројектима и фондовима, обављање финансијско – економских послова Канцеларије координатора уз ефикасно и рационално трошење буџетских средстава, остале активности у складу са писменим или усменим захтјевима Владе Брчко дистрикта БиХ и осталих институција Брчко дистрикта БиХ.

Као што смо напоменули у уводу Канцеларија ће у планском периоду као носилац активности радити на имплементацији програма заснованих на мјерама из Стратегије развоја Брчко дистрикта БиХ, а то су: Маркетинг локације за инвеститоре (М 1.4.2.), Активно укључивање исељеништва у привредни развој Брчко дистрикта БиХ (М 1.4.3.) и Активно учешће у програмима регионалне сарадње, ЕУ и Западног Балкана (М.1.4.4.).

Назив и опис активности које су координиране са координаторима мјера – Одјељењем за привредни развој, спорт и културу и Одјељењем за европске интеграције и међународну сарадњу детаљније ће бити описане у табеларном дијелу.

Канцеларија координатора Брчко дистрикта БиХ при Савјету министара БиХ игра важну улогу у подстицању развоја и унапређењу регионалне сарадње, чиме директно доприноси Циљевима одрживог развоја у Босни и Херцеговини. Кроз своје програме Канцеларија се фокусира на јачање економских иницијатива, активно укључивање дијаспоре у привредни развој, као и ефикасну координацију и сарадњу са домаћим и међународним институцијама. У наставку детаљније представљамо повезаности програма Канцеларије креираних на мјерама из Стратегије развоја Брчко дистрикта БиХ за период 2021 – 2027. година за које је Канцеларија означена као носилац мјере.

Програм 1 (Мјера 1.4.2): Маркетинг локације за инвеститоре (Усклађена са другим Развојним правцем SDG Оквиром: Паметни раст; Акцелератором 1: Повољно окружење за предузетништво и иновације; и покретачима "Мобилизација потенцијала дијаспоре", "Олакшавање пословања и подршка брзорастућим фирмама" те "Јачање улоге градова и регија као покретача развоја").

Програм 2 (Мјера 1.4.3): Активно укључивање исељеништва у привредни развој Брчко дистрикта БиХ (Усклађена са Другим развојним правцем SDG Оквир: Паметни раст; Акцелератором 1: Повољно окружење за предузетништво и иновације; и покретачима "Мобилизација потенцијала дијаспоре", "Стварање и укључивање у глобалне ланце вриједности") додатно је повезана са Првим развојним правцем: Добра управа и управљање јавним сектором; Акцелератором 2: Владавина права, безбједност и основна права; и покретачима "Заштита права радника, регулисање рада и права радника током несрећа", "Ефикасна борба против корупције".

Програм 3 (Мјера 1.4.4): Активно учешће у програмима регионалне сарадње, ЕУ и Западног Балкана (Усклађена са Другим развојним правцем SDG Оквир: Паметни раст; Акцелератором 1: Повољно окружење за предузетништво и иновације; и покретачима "Стварање и укључивање у глобалне ланце вриједности", "Развој преводилачке инфраструктуре"), додатно је повезана са Првим развојним правцем: Добра управа и управљање јавним сектором; Акцелератором 1: Ефикасан, отворен, инклузиван и одговоран јавни сектор; и покретачима "Одговорна управа фокусирана на грађане и пословни сектор", "Дигитална трансформација јавног сектора".

4) Опис институционалних капацитета с аналитичким прегледом кључних недостатака и потреба мјеродавног тијела у односу на планиране програме (мјере) за наредни трогодишњи период

У односу на планиране програме (мјере) за наредни трогодишњи период Канцеларија има пет (5) запосленика заједно са координатором Брчко дистрикта БиХ при Савјету министара БиХ те за наведене планске активности располаже адекватним људским ресурсима. Што се тиче техничко – технолошке опремљености Канцеларија располаже техничким средствима која могу допринијети на квалитетан начин реализацији планираних програма (мјера). На основу Записника насталог након посјете Службе за архив Брчко дистрикта БиХ евидентирани су проблеми везани за сређивање архивске грађе. Канцеларија у свом Организационом плану нема ту дјелатност покривену систематизацијом те се то рјешава ангажовањем екстерног лица путем уговора о привременим и повременим пословима.

5) Могући проблеми и ризици за реализацију трогодишњег плана рада

За реализацију трогодишњег плана рада могуће је идентификовати проблеме и ризике који се најчешће огледају у екстерним факторима утицаја као што су различите врсте глобалних криза, као и интерни фактори као што су кадровски ризици (боловање запосленика), оперативни ризици (смањена ефикасност у одвијању процеса) и изостанак координације која је потребна са координаторима мјера и другим мјеродавним тијелима ради успјешне реализације појединих мјера.

А. Преглед укупног финансирања програма надлежног тијела

Преглед програма	Шифра програма	Укупни извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
		Извори	2025. година	2026. година	2027. година
1. Маркетинг локације за инвеститоре	001-КБДСМ	Буџетска средства	347.846,00	347.846,00	347.846,00
2. Активно укључивање исељеништва у привредни развој Брчко дистрикта БиХ	002-КБДСМ	Кредитна средства	0,00	0,00	0,00
3. Активно учешће у програмима регионалне сарадње, ЕУ и Западног Балкана	003-КБДСМ	Средства ЕУ	0,00	0,00	0,00
4. Стратешко управљање и администрација (Заступање Брчко дистрикта БиХ у Савјету министара БиХ, координација и сарадња)	004-КБДСМ	Остале Донације Остала средства	15.000,00 0,00	15.000,00 0,00	15.000,00 0,00
		Укупно	362.846,00	362.846,00	362.846,00

А1 Програми (мјере) надлежног тијела

Назив програма (мјере)	Шифра програма	Индикатори	Полазна вриједност	Циљна вриједност по годинама		
				2025. година	2026. година	2027. година
1. Маркетинг локације за инвеститоре	001-КБДСМ	Број локација предложених за стране инвеститоре од стране БД БиХ и евидентираних у Агенцији за промоцију страних инвеститора (FIPA)	0	15	18	20
		Број заинтересованих инвеститора за улагање у Брчко дистрикту БиХ	0	10	15	20
		Број присуствовања конференцијама и сајмовима са циљем привлачења инвеститора	0	6	10	15

2. Активно укључивање исељеништва у привредни развој Брчко дистрикта БиХ	002-КБДСМ	Број пословних сусрета са исељеницима у којима учествује Канцеларија	0	5	8	12
3. Активно учешће у програмима регионалне сарадње, ЕУ и Западног Балкана	003-КБДСМ	Број посјета међународним донаторима/организацијама	0	15	20	25
4. Стратешко управљање и администрација (Заступање Брчко дистрикта БиХ у Савјету министара БиХ, координација и сарадња)	004-КБДСМ	Број пројеката у оквиру ЕУ фондова, регионалне сарадње, мултилатералних и билатералних донатора реализованих у БД БиХ Број међународних организација и амбасада са којима се иницира или реализују пројекти и подршка БД БиХ Процент (%) извршења годишњег плана рада Омјер трошкова административног програма у односу на укупан буџет	0	12	15	20
			100%	100%	100%	100%
			100%	80%	80%	80%

Програм надлежног тијела утврђује се на начин да се преузме мјера из релевантног стратешког документа и идентичан је програму из ДОБ-а. На тај начин је остварена потпуна усклађеност стратешког документа, трогодишњег плана рада и ДОБ-а (мјера из стратешког документа = програм из ДОБ-а).

За програме (мјере) преузимају се одговарајући индикатори из стратешког документа. Приликом одређивања индикатора обавезно се укључују и они о постизању равноправности полова и једнаких могућности за све грађане.

У табелу А1 додаје се онолико празних редова колико је програма (мјера), односно појединачних индикатора у склопу сваког од програма (мјере).

А2 Активности / пројекти којим се реализују програми (мјере) из табеле А1

Редни број и назив програма (мјере)¹ (преноси се из табеле А1):

1. Маркетинг локације за инвеститоре

Назив стратешког документа, ознака стратешког циља, приоритета и мјере која је преузета као програм:

Стратегија развоја Брчко дистрикта БиХ за период 2021 – 2027. година., Стратешки циљ 1 Конкурентна привреда, складно укљопљена у глобалне развојне трендове и ланце вриједности као мотор развоја Брчко дистрикта БиХ; Приоритет 1.4. Привлачење инвестиција; Мјера 1.4.2. Маркетинг локације за инвеститоре

Назив активности/пројекта	Рок извршења	Очекивани резултат активности/пројекта	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ ²	Усваја се ³ (Да/Не)	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ		
						Извори	2025. година	2026. година
1.1. Припрема и реализација плана комуникација	Континуирано	Припремљен и реализован план комуникације – план састанака и представљање потенцијала Брчко дистрикта БиХ кроз различите видове (сајмови, конференције, брошуре, видео – презентације и сл.)	Канцеларија координатора Брчко дистрикта БиХ при Савјету	НЕ	Буџетска средства	5.000,00	5.000,00	10.000,00
					Кредитна средства	0,00	0,00	0,00
					Средства ЕУ	0,00	0,00	0,00
					Остале донације	5.000,00	5.000,00	5.000,00
					Остала средства	0,00	0,00	0,00

		министара БиХ							
Укупно за програм (мјеру) 1									
Укупно		10.000,00		10.000,00		10.000,00		15.000,00	
Буџетска средства		5.000,00		5.000,00		5.000,00		10.000,00	
Кредитна средства		0,00		0,00		0,00		0,00	
Средства ЕУ		0,00		0,00		0,00		0,00	
Остале донације		5.000,00		5.000,00		5.000,00		5.000,00	
Остала средства		0,00		0,00		0,00		0,00	
Укупно		10.000,00		10.000,00		10.000,00		15.000,00	
Редни број и назив програма (мјере) (преноси се из табеле А1):									
2. Активно укључивање исељеништва у привредни развој Брчко дистрикта БиХ									
Назив стратешког документа, ознака стратешког циља, приоритета и мјере која је преузета као програм: Стратегија развоја Брчко дистрикта БиХ за период 2021 – 2027. година „Стратешки циљ 1 Конкурентна привреда, складно уклопљена у глобалне развојне трендове и ланце вриједности као мотор развоја Брчко дистрикта БиХ; Приоритет 1.4. Привлачење инвестиција; Мјера 1.4.3. Активно укључивање исељеништва у привредни развој Брчко дистрикта БиХ									
Назив активности/пројекта	Рок извршења	Очекивани резултат активности/пројекта	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ ²	Усваја се ³ (Да/Не)	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
						Извори	2025. година	2026. година	2027. година
2.1. Организовање пословних сусрета	Континуирано	45 пословних сусрета са представницима исељеништва, различитим организацијама у дијаспори или појединцима који живе у дијаспори у циљу раста инвестиција исељеника на подручју БД БиХ	Канцеларија координатора Брчко дистрикта БиХ при Савјету министара БиХ	НЕ		Буџетска средства	5.000,00	10.000,00	10.000,00
						Кредитна средства	0,00	0,00	0,00
						Средства ЕУ	0,00	0,00	0,00
						Остале Донације (исељеници)	5.000,00	5.000,00	5.000,00
						Остала средства	0,00	0,00	0,00
						Укупно	10.000,00	15.000,00	15.000,00
						Буџетска средства	5.000,00	10.000,00	10.000,00
						Кредитна средства	0,00	0,00	0,00
						Средства ЕУ	0,00	0,00	0,00
Укупно за програм (мјеру) 2						Средства ЕУ	0,00	0,00	0,00
						Остале донације (исељеници)	5.000,00	5.000,00	5.000,00
						Остала средства	0,00	0,00	0,00

		Укупно	10.000,00	15.000,00	15.000,00				
Редни број и назив програма (мјере) (преноси се из табеле А1):									
3. Активно учешће у програмима регионалне сарадње, ЕУ и Западног Балкана									
Назив стратешког документа, ознака стратешког циља, приоритета и мјере која је преузета као програм:									
Стратегија развоја Брчко дистрикта БиХ за период 2021 – 2027. година „Стратешки циљ 1 Конкурентна привреда, складно укљопљена у глобалне развојне трендове и ланце вриједности, као мотор развоја брчко дистрикта БиХ; Приоритет 1.4. Привлачење инвестиција; Мјера 1.4.4. Активно учешће у програмима регионалне сарадње, ЕУ и Западног Балкана									
Назив активности/пројекта	Рок извршења	Очекивани резултат активности/пројекта	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ ²	Усваја се ³ (Да/Не)	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
						Извори	2025. година	2026. година	2027. година
3.1. Израда и имплементација Акционог плана посјета међународним донаторима/организацијама	Континуирано	Израђен и имплементиран Акциони план посјета међународним донаторима/организацијама	Канцеларија координатора Брчко дистрикта БиХ при Савјету министара БиХ	НЕ		Буџетска средства	0,00	0,00	0,00
						Кредитна средства	0,00	0,00	0,00
						Средства ЕУ	0,00	0,00	0,00
						Остале донације	0,00	0,00	0,00
						Остала средства	0,00	0,00	0,00
						Укупно	0,00	0,00	0,00
3.2. Повећавање са различитим домаћим, као и организацијама из региона и ЕУ које имају сједиште у Сарајеву (20 састања са представницима земаља Западног Балкана, учешће у 5 пројеката ЕУ, заједнички приједлог пројеката у области регионалне сарадње са представницима 5 локалних заједница из земаља Западног Балкана)	Континуирано	Организација састања са различитим домаћим, као и организацијама из региона и ЕУ које имају сједиште у Сарајеву (20 састања са представницима земаља Западног Балкана, учешће у 5 пројеката ЕУ, заједнички приједлог пројеката у области регионалне сарадње са представницима 5 локалних заједница из земаља Западног Балкана)	Канцеларија координатора Брчко дистрикта БиХ при Савјету министара БиХ	НЕ		Буџетска средства	20.000,00	20.000,00	20.000,00
						Кредитна средства	0,00	0,00	0,00
						Средства ЕУ	0,00	0,00	0,00
						Остале донације	5.000,00	5.000,00	5.000,00
						Остала средства	0,00	0,00	0,00
						Укупно	25.000,00	25.000,00	25.000,00
Укупно за програм (мјеру) 3									
Буџетска средства									
Кредитна средства									
Средства ЕУ									
Остале донације									
Остала средства									
Укупно									
20.000,00									
0,00									
0,00									
5.000,00									
0,00									
20.000,00									
0,00									
0,00									
5.000,00									
0,00									
20.000,00									
0,00									
0,00									
5.000,00									
0,00									
0,00									

		Укупно		25.000,00	25.000,00	25.000,00			
Редни број и назив програма (мјере) ¹ (преноси се из табеле А1):									
4. Стратешко управљање и администрација (Заступање Брчко дистрикта БиХ у Савету министара БиХ, координација и сарадња)									
Назив стратешког документа, ознака стратешког циља, приоритета и мјере која је преузета као програм:									
Програм из надлежности Канцеларије									
Назив активности/пројекта	Рок извршења	Очекивани резултат активности/пројекта	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ ²	Усваја се ³ (Да/Не)	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
						Извори	2025. година	2026. година	2027. година
4.1. Координација и сарадња Брчко дистрикта БиХ са институцијама међународним организацијама и амбасадама у циљу ефикасне комуникације између појединачних органа управе на нивоу Брчко дистрикта БиХ, као и државе о свим питањима која се односе на Брчко дистрикт БиХ, бруто плате и доприноси послодавца, накнаде трошкова запосленика, издаци за материјал, ситан инвентар и услуге	Континуирано	150 извјештаја (записника) са сједница Савета министара БиХ, Одбора за унутрашњу политику и Одбора за економију Савета министара БиХ, 50 контаката, посјета и састанака са амбасадама, број сједница Владе Брчко дистрикта БиХ, 50 састанака и извјештаја са надлежним органима и институцијама Брчко дистрикта БиХ, 30 извјештаја о раду у радним групама и комисијама на државном нивоу, 40 састанака са међународним организацијама и финансијским институцијама, припремљени извјештаји за све пројекте у којима учествује БД БиХ, извјештаји са састанака са координационим тијелима и кризним штабовима на свим нивоима власти, 80 финансијских извјештаја, 40 планова, 120 налога за плаћање, 90 различитих захтјева према институцијама БД БиХ	Канцеларија координатора Брчко дистрикта БиХ при Савету министара БиХ	НЕ		Буџетска средства	317.846,00	312.846,00	307.846,00
						Кредитна средства	0,00	0,00	0,00
						Средства ЕУ	0,00	0,00	0,00
						Остале донације	0,00	0,00	0,00
						Остала средства	0,00	0,00	0,00
Укупно за програм (мјеру) 4						Буџетска средства	317.846,00	312.846,00	307.846,00

Кредитна средства	0,00	0,00	0,00
Средства ЕУ	0,00	0,00	0,00
Остале донације	0,00	0,00	0,00
Остала средства	0,00	0,00	0,00
Укупно	317.846,00	312.846,00	307.846,00

Напомена:

¹ Уколико надлежно тијело није преузело мјеру из стратешког документа као програм у трогодишњем плану рада за тај програм, у реду „Назив стратешког документа, ознака стратешког циља, приоритета и мјере чијој реализацији доприноси програм“ не уписује се ништа. Уколико је програм утврђен преузимањем мјере из стратешког документа, у овом реду и реду „Редни број и назив програма (мјере) (преноси се из табеле А1)“ назив ће бити идентичан.

² **ПЈИ статус** се уноси само за пројекте из Програма јавних инвестиција и то за кандидоване пројекте се уноси (К); за одобрене пројекте се уноси (О); за пројекте који су у имплементацији уноси се (И).

³ **Влада БД БиХ усваја (Да / Не).**

У табелу А2 додаје се онолико празних редова колико је програма (мјера), односно појединачних активности/пројеката у склопу сваког програма.



КООРДИНАТОР
МИРОСЛАВ ГАВРИЋ